

Плановые отключения электроэнергии в Арамильском городском округе в связи с ремонтными работами

17 сентября с 13:00 до 17:00 ограничение электроснабжения потребителей г. Арамиль, проживающих по сл.адресам: ул. Курчатова 1-23, Ленина 1, 1А, 1Б, 1В, 1Г, 1Д, 1 мая 79, 79А, Текстильщиков 3, 3А, детский сад «Аленка».

17 сентября 2020 года с 09:00 до 13:00 ограничение электроснабжения потребителей г. Арамиль, проживающих по сл.адресам: ул. Энгельса 1-20, пер. Исетский 1-15, Р.Молодежи 1-19 (нечет.), Ленина 16-33.

17 сентября с 14:00 до 18:00 ограничение электроснабжения потребителей г. Арамиль, проживающих по сл.адресам: ул. Ломоносова 1-21, Сиреневая 1-12, Культуры 1-6, Кооперативная 1-22, детский сад «Колобок».

17 сентября с 09:00 до 13:00 ограничение электроснабжения потребителей г. Арамиль, проживающих по сл.адресам: ул. 1 мая №69, 73.

Производимые ремонтные работы выполняются для обеспечения качественного и надежного электроснабжения объектов электросетевого хозяйства, повышение эффективности и надежности работы которых является приоритетной задачей филиала компании «Россети Урал» - «Свердловэнерго».

Если у вас есть вопросы, вы можете обратиться в Центр обслуживания клиентов компании «Россети Урал» по телефону 8-800-2501-220 или написать в WhatsApp по номеру +7-912-2901-220.

Компания «Россети Урал» приносит извинения за доставленные неудобства.

Работали из тюрьмы

Свердловские сыщики в рамках операции «Купюра» выявили группу фальшивомонетчиков, которые сбывали поддельные «пятитысячные» в Арамили.

В ГУ МВД по Свердловской области подвели итоги оперативно-профилактического мероприятия «Купюра». Она проводилась в целях пресечения преступлений, связанных с фальшивомонетничеством и раскрытия ранее совершенных противоправных действий, предусмотренных статьей 186 УК РФ – изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг. Об этом проинформировал глава пресс-службы регионального главка полиции Валерий Горелых.

По его данным, в текущем году на территории Среднего Урала из незаконного обращения органы внутренних дел изъяли более 500 фальшивок, возбуждено 329 уголовных дел. Специалисты прогнозируют увеличение фактов реализации поддельных денежных купюр в виду

повышения покупательского спроса в рамках подготовки школьников к новому учебному.

В операции задействовались все службы и подразделения свердловского гарнизона МВД, в том числе патрульно-постовая, дорожно-патрульная, участковые уполномоченные, а также борцы с борьбой с фальшивомонетничеством и раскрытия ранее совершенных противоправных действий, предусмотренных статьей 186 УК РФ – изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг. Об этом проинформировал глава пресс-службы регионального главка полиции Валерий Горелых.

В ходе профилактической полицейской



Фото В. Н. Горелых

акции организовано 6342 инструктажа с работниками организаций торговли и сферы обслуживания. Им рекомендовано применение специального оборудования для проверки подлинности денежных банкнот, размещение видеонаблюдения, предоставлены списки серий и номеров ПДК, указано на необходимость обучения персонала выявлению фальшивых купюр и алгоритму действий при обнаружении подделок. На рынках, в торговых центрах и через СМИ граждане информировались о необходимости быть бдительными при совершении операций с наличными денежными средствами.

В ходе операции «Купюра» сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД по Свердловской области совместно с коллегами из УМВД по Екатеринбургу была выявлена группа, занимавшаяся реализацией фальшивок. По месту их жительства полиция провела обыски, в рамках которых было изъято 14 поддельных денежных купюр достоинством 5000 рублей каждая. «Красные фантики» очень высокого качества, визуально отличить от подлинных их достаточно сложно. Преступный синдикат организовал два гражданина, которые в настоящее время отбывают наказание за имущественные преступления в одном из пенитенциарных учреждений региона. Подделки ими заказывались через Интернет. Участники группы, находящиеся на свободе, собирали свертки с купюрами из тайников бесконтактным путем – посредством «закладок». Подделки в целях личного обогащения злоумышленники сбывали в качестве оплаты за продукты питания в магазинах Сысерти, Арамили, Белоярского района и Екатеринбурга. В отношении задержанных лиц представителями МВД возбуждено уголовное дело. Максимальное наказание за данный вид противоправной деятельности составляет 8 лет лишения свободы.

В наших силах – НЕ ДОПУСТИТЬ ТРАГЕДИЮ!

**Уважаемые родители!
Прочтите данный материал вместе с вашими детьми!**

Энергетики «Россети Урал» призывают к бдительности и соблюдению правил безопасного поведения при взаимодействии с электричеством.

Несчастные случаи с детьми и подростками, повлекшие за собой тяжелые электротравмы, а зачастую и смерть, происходят в нашей стране с пугающим постоянством. Причиной трагедии становится грубое нарушение или пренебрежение правилами безопасного поведения вблизи объектов электроэнергетики.



Почему дети игнорируют правила?

- популярность в социальных сетях: большое количество лайков за счет «эффектных» селфи с высоты;
- модные молодежные субкультуры: «руферы» - покорители высоты, влезают на ЛЭП, забираются на крыши трансформаторных подстанций;

В результате нечаянного касания или приближения к токоведущим частям дети получают смертельную электротравму.

Каковы последствия электротравмы?

Самый частый исход таких «подвигов» – смерть!

Даже если ребенок выживает, его организм подвергается воздействию мощного электрического удара:

- сильнейшие ожоги, разрушение мышц и суставов, «выгорание» внутренних органов, сломанные кости;
- спустя сутки после удара током можно умереть от инфаркта миокарда.

В «лучшем» случае ребенок может остаться инвалидом на всю жизнь!

ЗАПОМНИТЕ простые правила электробезопасности и расскажите о них своим детям!

НА УЛИЦЕ

• СМЕРTELНО ОПАСНО касаться любых проводов или даже приближаться к ним. Если ты увидел оборванный провод, незакрытые двери трансформаторных будок, **НИЧЕГО НЕ ТРОГАЙ** и сообщи взрослым!

• СМЕРTELНО ОПАСНО влезать на опоры высоковольтных линий, играть под ними, разбивать изоляторы на опорах, делать на провода набросы проволоки и других предметов, запускать под проводами воздушных змеев.

• СМЕРTELНО ОПАСНО открывать лестничные электрощиты, находящиеся в подъездах домов, влезать на крыши домов и строений, проникать в трансформаторные будки, электрощитовые и другие электротехнические помещения, трогать руками электрооборудование, провода.

• Не включайте в сеть неисправные электроприборы.

• Закончив пользоваться каким-либо электроприбором, обязательно выключите его, и отключите от сети. Исключение составляет холодильник.

• При отказе прибора немедленно выключите его и выньте «вилку» из розетки

• Никогда не беритесь за включенный электроприбор или проводку, находящиеся под напряжением, одновременно двумя руками

• Не пытайтесь самостоятельно устранить неисправность электропроводки.

• Опасно использовать приборы рядом с водой!

• Опасно прикасаться к электроприборам мокрыми руками!

ДОМА

ВСЕ энергообъекты несут в себе смертельную опасность для жизни!

Следование этим рекомендациям поможет Вам и Вашим детям избежать тяжелых травм при обращении с электричеством.